Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от14.02.2024 №117

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 02.10.2019 № 1042

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» постановляю:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 02.10.2019 № 1042 «О Порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений муниципального служащего администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:
- в Порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений муниципального служащего администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденном указанным выше постановлением:
- в пункте 13 после слов «коррупционных правонарушений» дополнить словами «, непредставления сведений, представления заведомо неполных сведений, за исключением случаев, установленных федеральными законами, либо представления заведомо недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».